



В Калининграде кадеты Следственного комитета России приняли присягу



22 ноября 2023 года *кадеты* кадетского класса Следственного комитета России имени Великого князя Александра Невского кадетского корпуса школы № 24 города Калининграда приняли присягу. С напутственными словами перед кадетами выступили заместитель руководителя следственного управления СК России по Калининградской области Евгений Николаевич Козырецкий и директор школы Наталья Николаевна Филиппова.

Право зачитания клятвы кадета Следственного комитета России было предоставлено старшине кадетского корпуса вице-сержанту Ивану Ясько. После зачитания клятвы Евгений Козырецкий вручил кадетам нагрудные значки Следственного комитета России. Поздравив учащихся с вступлением в ряды кадет Следственного комитета России, Евгений Козырецкий пожелал ребятам с честью и достоинством нести звание кадета Следственного комитета России, прилежно учиться, быть верным идеалам кадетского братства, свято беречь и преумножать традиции кадет, быть патриотами, чтить память павших за свободу и независимость нашей Родины, уважать ветеранов войны и труда, готовить себя быть достойными защитниками Отечества.

Следственным комитетом Российской Федерации уже четвертый год успешно реализуется



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

образовательный проект «Патриоты Отечества», проводимый в режиме видео-конференц связи между ведомственными кадетскими корпусами и классами всей страны.

Калининградские кадеты неоднократно принимали участие в телемостах, выступая организаторами мероприятия, что было отмечено руководством ведомства.

Евгений Козырецкий вручил дипломы участников образовательного проекта Следственного комитета Российской Федерации «Патриоты Отечества» кадетам 11 «К» профильного класса СКР Олегу Боричеву, Даниилу Луговому и Даниле Нефедову за активное участие в образовательном проекте в минувшем учебном году.

Руководство следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области еще раз поздравляет кадет с вступлением в ряды кадетского движения Следственного комитета России и надеется в будущем увидеть их в числе абитуриентов ведомственных учебных заведений.

Изображения



23 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1840781>